
Πρόβλημα: δίνοντασ ζναν ακζραιο θετικό αριθμό n1 και ζναν δεφτερο ακζραιο θετικό 

αριθμό n2, υπολογίςτε το γινόμενο n1*n2.  

π.χ. δίνοντασ 4 και 5, compute 4 + 4 + 4 + 4 + 4 

Θα παραδώςετε: 

1. Αρχικό αλγόριθμο (παρόμοιο με την διαφάνεια 38, Εργαςτήριο 5). 

2. Τι γίνετε ςε κάθε βήμα (παρόμοιο με την διαφάνεια 39, Εργαςτήριο 5). 

3. Assemply κώδικα ςτον οποίο: 

a. Οι τιμζσ n1 και n2 θα αποθηκεφονται ςτισ θζςεισ μνήμησ 0 και 1  

b. Η τιμή 1 (για την αφαίρεςη) θα αποθηκεφεται ςτην θζςη μνήμησ 2 

c. Η τιμή του γινομζνου ςτη θα αποθηκεφεται ςτην θζςη μνήμησ 3 

d. Οι εντολζσ θα ξεκινάνε από την θζςη μνήμησ 8  

4. Εκτφπωςη τησ μνήμησ για n1=17 και n2 = 3, μετά από Assemble και εκτφπωςη τησ 

μνήμησ μετά από Run (ξεκινώντασ από την θζςη μνήμησ 8). 

(http://media.pearsoncmg.com/aw/aw_carpinel_compsys_1/rscpu/) 
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